Ejercicios de ELECTRONICA ANALOGICA 4° ESO

1. Calcula el valor de las siguientes resistencias y su tolerancia:

Cadigo de colores Valoren Q Tolerancia

Rojo, rojo, rojo, plata

Verde, amarillo, verde, oro
Violeta, naranja, gris, plata
Marrén, azul, violeta, rojo

Rojo, verde, negro, plata
Amarillo, violeta, rojo, marron
Amarillo, negro, marrén, marrén
Verde, azul, negro, oro

Marrén, negro, negro, rojo

2. En el circuito de la figura, el amperimetro marca 12 o0
MA con la LDR tapada y 24 mA con la LDR b "I_®—"‘
completamente iluminada. Si la resistencia de la = !
bombilla es de 100 Q, calcula la resistencia maxima 7 0.00
y minima de la LDR. 1 :}?v}: ool
{
3. En el circuito de la figura, el amperimetro
marca 10 mA con la LDR tapada y 500 mA
con la LDR completamente iluminada. Si la
resistencia de la bombilla es de 5 Q, - oo
calcula la resistencia maxima y minima de 12y
la LDR. -] EC '
4. En el circuito de la figura, el amperimetro aa0
marca 50 mA a 0 °C y 110 mA a 40 °C. Si 000 ’_®T
la resistencia de la bombilla es de 100 Q, @ (3

calcula la resistencia maxima y minima del -20

[ " 'tiﬁzg.z 0.00

termistor e indica de qué tipo es.
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5. En el circuito de la figura, el amperimetro marca

0.00
20 mA a 10 °C y 800 mA a 40 °C. Si la -40 @ @
resistencia que ofrece el bobinado del motor es [ -20 'to,H)EE' "
de 10 Q, calcula la resistencia maxima y minima -0 .
del termistor e indica de qué tipo es. (Cuando .. <0 oo L
gira més rapido el motor? Q

6. Una bombilla que funciona a una tension
méxima de 4 V y 0,1 A esta alimentada por F@T o
una bateria de 12 V. Para que no se funda se @
conecta un potenciometro. Calcula el valor de 15H’fm] 0.00
la resistencia del potenciometro y dibuja el 12
circuito. Ec s

7. Una bombilla que funciona a una tension maxima 0 oo
de 3V yO0,4 A esta alimentada por una bateria de & Tus
12 V. Para que no se funda se conecta un 50 %]
potenciometro. Calcula el valor de la resistencia . :}w}
del potenciémetro y dibuja el circuito. Q

8. Calcula la carga que adquiere un condensador de 20,

20 uF conectado a una bateria de 12 V. Si se — i I_
conecta a una resistencia de 100 KQ, calcula la

constante de tiempo y el tiempo total de descarga. D_I_:||2U||_
Dibuja el circuito e indica el cédigo de colores de Q

la resistencia.

9. Asociar los siguientes condensadores:

Aszociacidn 1 Aszociacidn 2

Asociacién 3 Asociacién 4 AuF ZpF

1pF o— —)

——
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10. Calcular en los siguientes circuitos:

11.

12.

13.

14,

15.

16.

a. Constante de carga del condensador.
CIRCUITO 1

b. Constante de descarga del

10k 2_5ulF
condensador. “
Tiempo de carga del condensador. a
. v T 20K
d. Tiempo de descargar del ! T
condensador.
e. Grafica de la carga y descarga del CIRCUITO 2
condensador. 0k 80uF
_='_°‘-¢ HIH
I
oV ji 20k
10k

Calcula la carga que adquiere un condensador de 10 pyF conectado a una bateria de 12 V.
Si se conecta a una resistencia de 220 KQ, calcula la constante de tiempo y el tiempo total
de descarga.

Dos condensadores de 60 puF se conectan en serie y se alimentan con una bateria de 12
V. La carga de los mismos se realiza a través de una resistencia de 70 KQ. Calcula la
capacidad del condensador equivalente, la carga que adquiere y el tiempo que tarda en
cargarse. Dibuja el circuito.

Dos condensadores de 50 pyF se conectan en serie y se alimentan con una bateria de 10
V. La carga de los mismos se realiza a través de una resistencia de 10 KQ. Calcula la
capacidad del condensador equivalente, la carga que adquiere y el tiempo que tarda en
cargarse.

Dos condensadores de 10 pyF se conectan en serie y se alimentan con una bateria de 6 V.
La carga de los mismos se realiza a través de una resistencia de 5 KQ. Calcula la
capacidad del condensador equivalente, la carga que adquiere y el tiempo que tarda en
cargarse.

Dos condensadores de 60 uF se conectan en paralelo y se alimentan con una bateria de
12 V. La carga de los mismos se realiza a través de una resistencia de 70 KQ. Calcula la
capacidad del condensador equivalente, la carga que adquiere y el tiempo que tarda en
cargarse. Dibuja el circuito.

Dos condensadores de 50 uF se conectan en paralelo y se alimentan con una bateria de
10 V. La carga de los mismos se realiza a través de una resistencia de 10 KQ. Calcula la
capacidad del condensador equivalente, la carga que adquiere y el tiempo que tarda en

cargarse.
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17. Dos condensadores de 10 yF se conectan en paralelo y se alimentan con una bateria de 6
V. La carga de los mismos se realiza a través de una resistencia de 5 KQ. Calcula la
capacidad del condensador equivalente, la carga que adquiere y el tiempo que tarda en
cargarse.

18. Determina que bombillas se encenderan al conectar el interruptor:
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19. En un circuito alimentado por una bateria de 12 V, calcula el valor de la resistencia de
proteccién e indica el codigo de colores de la misma, si la tension maxima entre los
extremos del diodo LED es de 3 V y la intensidad maxima es de 30 mA. Calcula la potencia
disipada por la resistencia y la emitida por el diodo LED, expresadas en mw. Dibuja el
circuito.

20. En un circuito alimentado por una bateria de 9 V, calcula el valor de la resistencia de
proteccién si la tension maxima entre los extremos del diodo LED es de 2 V y la intensidad
maxima es de 20 mA. Calcula la potencia disipada por la resistencia y la emitida por el
diodo LED.
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21. En un circuito alimentado por una bateria de 9 V, calcula el valor de la resistencia de
proteccion si la tension maxima entre los extremos del diodo LED es de 2 V y la intensidad
maxima es de 12,5 mA. Calcula la potencia disipada por la resistencia y la emitida por el
diodo LED. |

22.En el esquema de la figura, calcular el valor de la

RL=75Q

resistencia de base que debemos poner para que el relé
se active si tenemos los siguientes datos:

Relé: Resistencia 75Q _VCC =9V
Vee=9V

Transistor: B = 30, Vee= 0,6V y Vce= 0,2V

23. En el circuito de la figura calcular:

a. Corriente de base. Re=R200
b. Tension en el colector — emisor
R,=330 K
3 R K: p=200
V=10 v
o
V=10 v
24. En el circuito de la figura se utiliza un transistor de H] R,
las siguientes caracteristicas: VBE t=0,8 v; =100 ;
sal
., =0:2 V. Hallar el valor de Ia resistencia minima ol
sal ===l
. V.ssv i
del colector para la que el transistor se satura.
Verrd

25. En el circuito de la figura obtener el valor minimo de V necesaria para saturar el transistor.
I

V=8 v
R=4K

R=10K
o = p=40

PN
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26. Dado el siguiente circuito de polarizacion del transistor, calcular suponiendo Vge = 0.7V:

- Indica la expresion de la recta de carga.

200 . .
- Calcula la corriente que circula por la base.

20k )] - Calcula el punto de trabajo si el valor de B es de 50

L 1 . - Atendiendo a los valores obtenidos, indica en que

A T zona estd trabajando el transistor, razona la

T T respuesta.






